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 Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је да ће привремена болница на
Београдском сајму у суботу у 8 сати почети да прима прве пацијенте, оболеле од
коронавируса. Додала је да нам у наредне две недеље треба гвоздена дициплина целог
становништва, а да контакти треба да буду сведени на апсолутни минимум. Још неке
лабораторије које имају могућност за ПЦР тестирање, проглашене за референтне,
навела је.

  

  Премијерка је рекла да се креће у "офанизиву" на коронавирус, која обухвата много
масовније тестирање становништва, коришћење привремених болница и пуна
имплементација пооштрене казнене политике према онима који крше донете мере,
подсећајући на већ донете пресуде - од две до три године затвора.   

Она је нагласила да су могућности за тестирање грађана повећана за последња два
дана тако да није само Институт "Торлак" референтна национална лабораторија, већ су
то сада и друге које су способне за то, па су капацитети са 300-400 тестова дневно
повећани на 2.500 у овом тренутку.

  

Донели смо одлуку на Влади да "Торлак" није једина национална референтна
лабораторија, да у време ванредног стања и остале које лабораторије које су
опремљене за ПЦР тестирање буду референтне. Пустили смо и Институт за јавно
здравље Ниш, КЦ Србије и референтну лабораторију за млеко Батајница, која такође
има могућност за ПЦР тестирање.

  

Према њеним речима, очекује се да се то подигне на 4.500 у наредних неколико дана,
као и да се прави нова лабораторија "са партнерима из Кине" у КЦ Србије, за коју се
нада да ће бити отоврена 9. априла.
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Донели смо одлуку да уз стандардне тестове иду и брзи, додала је. У суботу на ВМА
почиње обука за медицинске техничаре за узимање брисева, додала је.

  

Брнабић је рекла да је због масовнијег тестирања, почиње коришћење привремених
болница као што је Сајам, затим у Новом Саду и Нишу.

  

Она је подсетила да они са блажим симптомим одмах иду у привремене болнице.

  

Рекла је да је забрана кретања старијих од 65 година у Србији дала резултате, па је,
поредећи Италију и Србију, пренела да је заражених изнад 60 година у Србији 25,2
одсто регистрованих случајева, док је у Италији тај проценат је 57,9 одсто. У старосној
групи знад 70 година, оболелих у Србији је, рекла је, 9,1 одсто, док у Италији 39,5, а
изнад 80 година - у Србији 2,4 посто, у Италији 18,8 посто.

  

(Н1-Бета)
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